GMINA
TRZEBNICA

Trzebnica, dn.22 07. 2016 .

Wg rozdzielnika

L.dz. GZGK/PN/02/2016-odp1

dotyczy: przetargu nieograniczonego na:

"budowa hali magazynowej w formule "zaprojektuj i zbuduj" na terenie oczyszczalni
sciekow komunalnych przy ul. Milickiej 47"
Nr postepowania: Nr GZGK/PN/02/2016
Na podstawie art. 38 pkt 1 ustawy — Prawo Zamowien publicznych, zamawiajacy udziela
odpowiedzi na pytania ztozone w dniu 08.11.2015 r. przez uczestnika postepowania, a brzmiagce:
Pytanie 1
1. Czy dla przedmiotowej dziatki jest obowigzujacy Plan Zagospodarowania Przestrzennego?
2. W zamieszczonym SWIZ, pkt VIl ppkt 1 wskazujg Panstwo pozadany termin wykonania
zadania do 31.10.2016r. Jak nalezy rozumie¢ "pozgdany termin"; czy jest to termin
ostateczny wykonania zadania.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE 1
Tak, dla dziatki nr 6/1 AM-1, obreb Trzebnica jest obowigzujacy miejscowy plan zagospodarowania
przestrzennego (teren oznaczony 32NO).
ODPOWIEDZ NA PYTANIE 2
Termin wykonania zadania uzalezniony <jest w duze] mierze od czasu trwania postepowan
administracyjhych, dlatego w postepowaniu przetargowym nie zakreslono go jako ,termin
wykonania zamoéwienia” lub ,ostateczny termin wykonania zamowienia”.
Dla doprecyzowania poje¢ terminow Zamawiajgcy modyfikuje tres¢ rozdziatu VII punkt 1 w ten
sposéb, ze w miejsce zapisu:
,Pozadany termin wykonania zamoéwienia: 31.10.2016 r.”
Wprowadza zapis:
,Ostateczny termin wykonania zamowienia 6 miesiecy od dnia podpisania umowy z Wykonawcg”

Z powazaniem,

Otrzymuja: m
1. Uczestnik postepowania
2. Pytania i odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej
3. ZWiK ala
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